

[...] Мина падает правее цели и я передаю правку на батарею. Другая мина в створе с целью [...] чуть-чуть поближе, немцев уже не видно, но я хорошо запомнил то место, откуда обстреливали просторы моей Родины эти чужие и ненавистные глаза врагов. Еще одна правка и мина летит в цель. Оттуда выбегают четыре немца и в рассыпную бросаются наутек. [...] упала посередине [...]

[...] чувствую чью-то ласку, чувствую чье-то дыхание и сердце мое бьется еще сильнее, еще радостнее. Командую. Мне некогда давать добро чувствам и, измерив расстояние от последнего разрыва до убегающего звероподобного человека, я командую на батарею «левее 010 огонь». Мина летит шурша в воздухе и мне чувствуется в этом шорохе плавный ласковый шепот любимой.

Я не успел налюбоваться вдоволь, не испытал той блаженной ласки объятий и поцелуев девушки, о которой ненасытно жажду. Немец отнял у меня мое счастье и ему моя беспощадная мстительница – мина.

На один год не [...]